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ВСТУП 

Актуальність теми курсового дослідження - контролюючі органи в Україні. 

Державні органи, які здійснюють контроль за виконанням законодавства в різних 

сферах діяльності, таких як економіка, фінанси, охорона здоров'я, екологія, 

працевлаштування, безпека продуктів харчування та інші.  

Система контролюючих органів в Україні відіграє важливу роль у забезпеченні 

ефективного функціонування держави, боротьбі з корупцією та забезпеченні прав 

індивідуальних та колективних прав громадян. Ці органи мають на меті забезпечення 

законності, прозорості та відповідності діяльності державних установ і посадових 

осіб встановленим нормам та стандартам. 

Найважливіші контролюючі органи в Україні включають Національне 

антикорупційне бюро України (НАБУ), Спеціалізовану антикорупційну прокуратуру 

(САП), Державну фіскальну службу України (ДФС), Державну службу України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(Держпродспоживслужбу), Антимонопольний комітет України (АМКУ), Державну 

службу України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужбу) 

та інші. 

Ці органи мають свої повноваження та функції, визначені законодавством. 

Вони проводять розслідування, контролюють діяльність державних установ і 

посадових осіб, здійснюють моніторинг виконання законів, нормативних актів та 

стандартів, а також приймають рішення та застосовують санкції у разі порушень. 

Статус контролюючих органів в Україні ґрунтується на законодавстві та 

визначається їхніми повноваженнями. Органи контролю мають незалежність у своїй 

діяльності, щоб уникнути впливу зовнішніх факторів і забезпечити об'єктивну 

діяльність всіх прошарків функціонування задля результативності поставленої задачі. 

 

Основною метою постає Україна, яка має розвинену систему контролюючих 

органів, що здійснюють контроль за дотриманням законодавства в різних сферах 

діяльності.  

Основними завданнями, які випливають з мети роботи, є:  



4 
 
- проаналізувати поняття, сутність та статус контролюючих органів в Україні; 

- охарактеризувати  роль контролюючих органів в Україні та їх функції; 

- дослідити загальну характеристику сфер діяльності контролюючих органів в 

України;  

- охарактеризувати нормативно-правове забезпечення контролюючих органів в 

Україні; 

- відокремити шляхи вдосконалення системи контролюючих органів;  

- узагальнити засоби підвищення ефективності діяльності контролюючих органів в 

Україні. 

Об’єктом курсового дослідження постають систематизовані спектри та 

еквіваленти щодо оцінки системи та статусу контролюючих органів України. 

 Предметом дослідження є організація та систематичність феноменів, які 

постають домінантними одиницями під час вивчення систематичності контролюючих 

органів в Україні.  

Методи дослідження. Під час написання курсової роботи використовувались 

як емпіричні (накопичення фактів), так і теоретичні (синтез накопичених фактів) 

методи дослідження, які взаємодоповнюють один одного: до першого належать 

методи порівняння та абстрагування, до другого – метод аналізу, синтезу, аналогій.  

Структура курсової роботи складається зі вступу, основної частини (3 

розділи), висновків, списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Контролюючі органи в Україні - це органи, які мають на меті забезпечення 

додержання законодавства та встановлення порядку в діяльності підприємств, 

організацій, установ, громадських формувань та громадян. 

Поняття "контролюючі органи" визначено Законом України "Про засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" від 22 травня 2003 

року № 1107-IV. 

 Контролюючі органи відповідають за здійснення контролю та нагляду за 

дотриманням законодавства відповідної сфери. Вони забезпечують додержання 

правил і норм, що встановлені законодавством, та захищають інтереси держави та 

гром 

 Контролюючі органи в Україні мають на меті забезпечення дотримання законів та 

нормативно-правових актів у різних сферах діяльності. Основні сфери контролюючої 

діяльності включають доповнення та аргументацію, таку як: 

1. Фінансовий контроль: здійснюється Державною фіскальною службою, Державною 

казначейською службою, Державною ревізійною службою тощо. Фінансовий 

контроль здійснюється з метою забезпечення ефективного використання бюджетних 

коштів, боротьби з корупцією та іншими фінансовими порушеннями. 

2. Екологічний контроль: проводиться Міністерством екології та природних ресурсів, 

Державною екологічною інспекцією та іншими контролюючими органами з метою 

забезпечення охорони довкілля, здоров'я населення та виконання екологічних норм. 

3. Контроль у сфері охорони здоров'я: здійснюється Міністерством охорони здоров'я, 

Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Державною 

службою України з питань харчових продуктів та споживчої безпеки та іншими 

органами з метою забезпечення якості лікарських засобів, безпечної харчової 

продукції та дотримання медичних стандартів. 

4. Контроль у сфері технічної безпеки: здійснюється Державним агентством з питань 

технічного регулювання та споживчої політики, Державною службою з нагляду за 

охороною праці та іншими органами з метою забезпечення безпеки існування та 

функціонування. 
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Нормативно-правове забезпечення контролюючих органів в Україні базується 

на Конституції України, законах та інших нормативно-правових актах.  

Існує кілька шляхів вдосконалення системи контролюючих органів в Україні. 

Деякі з них наведені нижче: 

- Створення єдиного реєстру контролюючих органів. Це дозволить зменшити 

кількість контролюючих органів, уникнути дублювання функцій та покращити 

координацію їх дій. 

- Встановлення механізму регулювання діяльності контролюючих органів. Необхідно 

визначити чіткі правила та процедури здійснення контролюючої діяльності, а також 

забезпечити можливість звернення громадян та підприємств захисту своїх прав у разі 

порушення їх контролюючими органами. 

- Підвищення кваліфікації співробітників контролюючих органів. Необхідно 

забезпечити навчання та перепідготовку співробітників контролюючих органів з 

метою забезпечення високої якості та ефективності їх діяльності. 

- Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в діяльність 

контролюючих органів. Це дозволить підвищити ефективність контролюючих 

органів, забезпечити швидкий та ефективний обмін інформацією між ними, а також 

зменшити витрати часу та ресурсів на здійснення контролюючої діяльності. 

- Здійснення публічного моніторингу діяльності контролюючих органів. 

Необхідно створити механізми, які дозволять громадськості контролювати діяльність 

контролюючих органів, виявляти порушення та негативні наслідки щодо 

регламентованості, функціонування та систематичності впорядкування. 

Таким чином, існує декілька засобів підвищення ефективності діяльності 

контролюючих органів в Україні. Нижче наведено систематичні, узагальненеі та 

класифікаційно-врівноважені еквіваленти охарактеризованості з поміж інших, а саме: 

1. Використання аналітичних систем та інструментів. Контролюючі органи 

можуть використовувати різноманітні програмні засоби, які дозволяють 

автоматизувати аналіз даних та інформації, що надходять від контрольованих 

суб'єктів. Це дозволяє знизити ризик зловживання повноваженнями та 

забезпечує більш точний та об'єктивний контроль. 
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2. Розвиток електронної звітності та онлайн-сервісів. Впровадження систем 

електронної звітності та онлайн-сервісів дозволяє знизити витрати часу та 

ресурсів на здійснення контролюючих заходів, а також сприяє забезпеченню 

більш швидкого та ефективного обміну інформацією між контролюючими 

органами та контрольованими суб'єктами. 

3. Застосування ризик-орієнтованого підходу. Контролюючі органи можуть 

застосовувати ризик-орієнтований підхід, зосереджуючись на тих 

контрольованих суб'єктах, які мають найбільший ризик порушення правил та 

нормативів. Це дозволяє знизити витрати на контроль та збільшити 

ефективність його здійснення. 

4. Розвиток міжнародного співробітництва. Взаємодія контролюючих органів з 

міжнародними партнерами дозволяє здійснювати більш ефективний контроль 

у сферах, де відбувається транскордонний обіг товарів та послуг.  
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